

# 咸宁日报 崇阳周刊

2020年12月16日 星期三

庚子年十一月初二

第0562期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作

## 杭莺在崇阳经济开发区调研时强调 全力推进工业经济高质量发展

本报讯 全媒体记者王勃、通讯员马彪报道：12月11日，市委常委、崇阳县委书记杭莺深入县经济开发区，就落实全面从严治党主体责任及工业经济发展情况进行调研时强调，要坚持新发展理念，高定位系统谋划，科学编制“十四五”规划，全力推进工业经济高质量发展。

杭莺一行先后来到县经济开发区兴业路建设现场、社区党员群众服务中心、中健医用应急物资生产项目建设工地、梓泽陶瓷和康恩萃医药企业生产车间，详细了解崇阳县工业园区“十四五”规划编制、基础设施配套建设、项目建设进度及企业生产等情况，并同县经济开发区、天城镇、县自然资源局、生态环境分局、科经局、卫健委、招投中心、通达投资公司等单位负责人开展集中谈心谈话。

杭莺强调，县经济开发区和各相关部门要坚持新发展理念，高定位系统谋划，科学编制“十四五”规划，为园区建设发展提供规划依据和载体支撑，从而引领园区科学发展、转型发展、和谐发展；要进一步完善园区基础设施和配套服务，加大基础设施投入力度，强化基础设施领域项目服务，不断提升园区的承载能力，确保全面满足企业生产运营需求；要始终坚持以人民为中心，有序实施民生项目，加快补齐功能短板，不断增强工业园



区百姓获得感、幸福感；要进一步增加土地储备力度，为企业入驻提供用地保障，着力解决项目用地的难题；要进一步提高招商引资的质量，完善项目入区条件，设置准入门槛，严把招商引资质量关，着力引进发展潜力好、市场空间大、竞争力强的企业和项目；要始终坚持真抓实干的工作作风，提升干部队伍综合素质和服务能

力水平，全力打造我县优质高效营商环境；要进一步守好安全生产和环境保护两条底线，部署好当前安全生产和生态环境保护工作，要把安全生产和环境保护同疫情防控、日常业务工作结合起来，统筹谋划，提早着手，一体推进，为实现园区高质量发展提供坚强保障。

调研期间，杭莺还深入开发区社

区、肥塘村、开发区中小企业党建“村社企三合一”试点项目建设现场，详细了解党员服务中心建设进展情况，要求切实把“三合一”党员群众服务中心建设好，作用发挥好，起到建成一个、带动一批、辐射一片的效果，真正做到便民利民。

县领导张正韶、石磊、汪新虎参加调研。

## 全市秋冬季农机化生产“一亮二比”活动现场会在崇阳召开 全国劳模吴正刚传授种植经验

本报讯 全媒体记者张敬报道：

12月7日，全市秋冬季农机化生产“一亮二比”活动现场会在崇阳县青山镇铺前村召开，来自全市6县市区农机专家、农机合作社负责人参加会议。

会前，与会专家代表参观了铺前村五彩油菜实验田，并与全国劳动模

范吴正刚交流种植经验。会上，吴正刚介绍了赴北京参加全国劳动模范表彰大会的情况，介绍了自己发展农业产业、成立农机专业合作社的创业历程，表示将竭尽全力带领其他农户脱贫致富，为实现农业现代化贡献自己的力量。

据了解，自市农业农村局组织开展亮身份、比奉献、比作为“一亮二比”活动以来，崇阳县农业农村局按照市局统一安排、精心组织部署，强化组织领导，全县有10个农机专业合作社、50个农机大户参与活动，完成作业面积6万亩。为孤寡老人、无劳动力户提供

作业服务80余台次，减免服务费2.5余万元。

会议要求，要充分认识开展“一亮二比”活动的重要意义，在思想上高度重视，落实各项措施，加强信息服务，讲好农机故事，加快推进“一亮二比”活动开展，确保活动取得成效。

## 崇阳着力提升信访举报质效

本报讯 通讯员薛娇、袁木成报道：“10月份信访举报件已全部办结，未出现超期未结现象……”近日，崇阳县纪委监委信访室干部阮星在信访举报及问题线索专题调度会上汇报时说道。

为保证信访件应结尽结，今年以来，该县纪委监委将一般信访件办理时限压缩至1个月，进一步加快承办部门核查节奏，同时，建立信访举报工作月汇报机制，每月第一周召开信访举报及问题线索专题调度会，汇报上月信访件办理情况，会后对临期件进行

提醒督办、对超期件进行发函督办。至目前，共印发10份督办函，分别对17件超期未办结的信访件进行督办。

为引导群众依规依法、有序有效地参与信访举报，该县纪委监委进一步加大宣传力度，在网站、宣传册、举报信箱等途径公开检举控告地址、电话、网站以及受理范围、处理程序等信息的基础上，制作专题宣传视频，并通过崇阳电视台、云上崇阳、崇阳县融媒体中心、清风崇阳微信公众号等平台发布，以群众熟知的方式进行信访政

策宣传，下半年业务范围外信访举报件较上半年下降52.17%。为扎实推进信访举报工作提质增效，该县纪委监委通过制定归口受理制度，对群众来信来访由信访室统一登记受理，同时，建立信访举报件登记台账，对收到的信访件逐一编号登记，注明信件移交人、接收人、研判处置情况等重要信息，确保信访举报件在流转痕迹上有着落，信访举报工作更加规范化和精细化。今年以来，共登记信访件81件。“信访举报是倾听群众心声的重

要渠道之一，要扎实做好来访群众接待工作。”该县纪委监委有关负责人表示，下一步将对十九大以来的信访举报件进行全面摸底分析，对信访件及问题线索较为集中的对象、列出群众反映较为突出的热点问题进行“回头看”，促进信访举报问题从根源上得到解决，稳步推进信访举报再上新台阶。

### 走进纪委监委

全年网上销售收入突破1500万元

## 崇阳残障小伙单腿“闯”出致富路

全媒体记者 黄沚瞻



的发展规模也在不断扩大，从汪志辉一人经营发展到现在有售前、售后等20余名员工。

该电商平台员工汪厅告诉记者，以前都在外地打工，今年偶然发现益

农电商平台的待遇挺不错，而且离家近，还可以照顾孩子，就来这里工作了。工作中发现可以帮助销售家乡的产品，觉得非常有意义。

令人想不到的是，电商做得小有

成就的汪志辉一直是拖着一条腿在战斗。2014年年初，汪志辉遭遇车祸导致右腿受伤严重，手术后一度靠拄拐移动。由于家境贫困，他被列为村里建档立卡贫困户。2015年，农村电商蓬勃兴起，伤情好转后的汪志辉萌生了通过电商卖蜂蜜的念头。他有三年养蜜蜂的经验，而且家乡的野桂花蜜是地标产品，切合大众健康生活需求。于是，在崇阳县残联和县商务局的帮助下，他借助电商走上了逆袭之路。

如今，电商产业做得风生水起，汪志辉也在心里埋下一颗种子，要通过自己的电商平台为崇阳的脱贫事业贡献一份力量。汪志辉表示，通过近几年的努力，电商平台的运营已逐渐步入正轨，就想带着家里的年轻人一起干事创业，一起将崇阳人自己的电商平台做大做强，为家乡的脱贫事业出一份力。

邮编:437500

新闻热线:0715-3383399

电子邮箱:xncyxw@163.com

崇阳周刊值班总编:汪淑琴

组稿:汪国文

责任编辑:柯常智

校对:张金凤



## 杭莺主持召开县委常委议军会议要求 加强基层人武阵地建设

本报讯 全媒体记者邹辉、通讯员甘阳新报道：7日，市委常委、崇阳县委书记、县人武部党委书记第一书记杭莺主持召开县委常委议军会议，总结2020年工作，研究部署基层民兵建设发展工作。县委副书记、县长郑俊华出席会议。

杭莺指出，近年来，县人武部在咸宁军分区和县委的坚强领导下，坚持以党在新形势下的强军目标为指引，人武部全面建设和基层民兵预备役建设得到了创新发展。

杭莺要求，要坚持不懈用习近平强军思想武装头脑、指导实践。

## 崇阳召开新冠肺炎疫情防控工作会议 强化常态化疫情防控

本报讯 全媒体记者田明报道：12月8日，崇阳县召开新冠肺炎疫情防控工作会议，研究部署常态化疫情防控工作。

县委副书记、政法委书记程冰野要求，要坚决扛起政治责任，树牢战时思维，做好打持久战、攻坚战的各项准备，坚决打赢疫情防控这场硬仗，切实维护人民群众的生命安全和身体健康。

会上，县委副书记、宣传部部长蔡耀斌对疫情防控工作考核指标任务进行了分解，副县长刘秋芬主持会议。

## 县人大常委会开展执法检查 增强野生动物保护意识

本报讯 全媒体记者黄沚瞻报道：12月3日至8日，崇阳县人大常委会联合县林业、市场监管、市场管理中心、交通局等部门深入全县部分乡镇，就《全国人民代表大会常务委员会关于全面禁止非法野生动物交易、革除滥食野生动物陋习、切实保障人民群众生命健康安全的决定》和《湖北省人民代表大会常务委员会关于严厉打击人民群众生命健康安全的决定》和《中华人民共和国野生动物保护法》执法检查。

县人大常委会执法检查组深入高枧、金塘、石城、肖岭、青山等乡镇的11个养殖企业、种繁基地，以及城区的集贸市场、物流企业开展执法检查，通过调研、暗访、实地检查等方式了解“一法一办法”“两个决定”在各地落实情况。

县人大常委会执法检查组要求，要提高认识。认真学习贯彻习近平总书记关于野生动物保护的重要论述和指示要求，切实提高保护野生动物的政治自觉和行动自觉；要加强执法。严厉查处非法猎杀、交易、食用野生动物案件，特别要坚决斩断“野味产业链条；要强化保护。践行绿色发展理念，在发展经济的同时，抓好野生动物及其生存环境保护工作，把保护和救助有机结合，实现人与自然和谐共生。

## 省妇联来崇阳送温暖 关爱女性 防治“两癌”

本报讯 全媒体记者张敬、通讯员李玉娥报道：12月9日，省妇联党的十九届五中全会精神宣讲暨“关爱女性防治两癌”“农村贫困母亲两癌救助专项基金”发放仪式在崇阳县天城镇举行。

农村贫困母亲“两癌”救助金发放仪式上，中国人民人寿保险股份有限公司咸宁中心支公司为崇阳县贫困母亲捐赠爱心冬被，并为她们讲解了女性安康保险政策。

省妇联相关领导介绍了执行全国妇联“两癌免费筛查”、实施“关爱女性健康，救助贫困两癌母亲”工程情况，代表省妇联对咸宁市广大妇女同胞进行慰问，希望

省博物馆评选“十大镇馆之宝”

## “崇阳铜鼓”榜上有名

本报讯 全媒体记者记报道：12月13日，经广大网友和专家委员会历时一个月的评选，湖北省博物馆十大“镇馆之宝”正式揭晓，崇阳铜鼓榜上有名。

崇阳铜鼓，1977年发现于湖北崇阳县，通高75.5厘米，鼓面直径39.5厘米，重42.5公斤，由铜鼓身、铜鼓座和铜鼓冠三部分组成。鼓身横铸于长方形鼓座上，上部有弧凹形冠。圆形仿皮质鼓

据考证，这面铜鼓是我国目前所见最早的铜鼓，同时也是仅存于世的两面商代饕餮纹铜鼓中的一面，另一面早年流失于日本，现藏于京都泉屋博古馆。